当法人は、2011 年 11 月に設立され、生命を尊び、存在を認め、人々が幸せな人生を歩めるように助け、より良い子育 てが出来るよう支援することや、いじめ虐待防止の活動、いのちの尊厳を伝える事業を通して、子どもの健全育成と、人権の擁護又は平和の推進に寄与することを目的としています。

子育てに困難を感じ苦しんだり、近くに助け手がいないために起こらなくてもよい事態を招いてしまったり、将来ある日本の子どもたちにとって必ずしも好ましい子育て環境ではないのが現状です。生命を大切にし、自分の存在価値をしっかり持ち、一人ひとりが豊かな人生を築けるように関わり、高齢者まで大切にされて「いのち」が全うできるような社会創りを目指したいと思います。質の良い子育で環境を創り、それぞれの幸せに向かう願望の助けとなるような活動を広げていきたいと考えています。その為には、この働きを理解して助けて下さる多くの協力者が必要です。本日これを機会として皆さまにこの活動の輪に加わって頂けたら幸いです。

特定非営利活動法人クオリティワールド 理事長 井上 惠子

	【賛助会員】
個人	3,000 円/1 口
団体	10,000 円/1 口

※賛助会員様には法人からのニュースレター等、法人からのご案内をお送りいたします。

会費・ご寄付のお振込み方法

郵便局からの場合 記号)10250 番号)19828401

他金融機関からの場合 ゆうちょ銀行【店名】〇二八(ゼロニハチ) 普通)1982840

口座名義)特定非営利活動法人クオリティワールド

■■ 切り取り線

特定非営利活動法人 クオリティワールド会員・ご寄付申込書

年 月 日

賛助会員の方 個人 3,000 円×(団体 10,000 円×(該当箇所にご記入ください)ロ= ()円)ロ= ()円	ご寄付() 円
おフリガナ お名前又は団体名			
ご住所 〒 (□ご自宅/□団体)	-		お誕生日 月 日
お電話		ご連絡用 e-mail	

※いただいた個人情報は、適切に管理し特定非営利活動法人クオリティワールドの連絡業務等に使用いたします。

NPO 法人クオリティワールド 事務局 〒234-0055 横浜市港南区日野南 1-11-16 TEL:045-833-5467 FAX:045-350-3542

事務局 使用欄	受付日:	受付番号:	
C/13 IM			